

COMITÉ SUGA
ACTA No. 12 de 2019
SESIÓN ORDINARIA

FECHA: septiembre 19 de 2019.

HORA: 08:00 a.m. hasta 11:00 a.m.

LUGAR: Sala Auxiliar de Juntas de Despacho. Secretaría Distrital de Gobierno.

INTEGRANTES DE LA INSTANCIA:

Nombre	Cargo y Tipo de Vinculación	Entidad	Asiste		Observaciones
			Si	No	
ANDRES FELIPE GUTIERREZ	DIRECTIVO	SDG		X	-
SANDY IBAÑEZ	PROFESIONAL	IDIGER	X		-
MARTHA REYES CASTILLO	PROFESIONAL CARRERA OFICINA JURÍDICA	SDCRD	X		-
HUMBERTO GONZALEZ	PROFESIONAL	SDM	X		-
JOHN JAIRO PALACIO VACA	PROFESIONAL	UAECOB	X		-
OSCAR A. DUCUARA	DIRECTIVO	SDA		X	-
LUIS ENRIQUE BELEÑO GUTIERREZ	DIRECTIVO	SDS		X	-
NATHALYE PABON AYALA	DIRECTIVO	SDSCJ		X	-
JIMMY SANCHEZ	TECNICO TECNOLOGICO	MEBOG		X	-

SECRETARIA TÉCNICA:

Nombre	Cargo	Entidad
ALVARO GUILLERMO VARGAS COLORADO	ASESOR DESPACHO	DE SECRETARÍA DISTRITAL DE GOBIERNO

INVITADOS PERMANENTES: No Aplica

OTROS ASISTENTES A LA SESIÓN:

Nombre	Cargo	Entidad	Asiste		Observaciones
			Si	No	
JUAN CAMILO CETINA	PROFESIONAL	SDG	X		-
LOREN CHAVES	PROFESIONAL	SDG	X		-
SANDRA ALVARADO	PROFESIONAL	SDS	X		-
YAMID GARCIA ZUÑIGA	PROFESIONAL	UEAAB	X		-
ROSANNA SANFELIO	PROFESIONAL	SDA	X		-
CLAUDIA CONTRERAS	PROFESIONAL	SDA	X		-
TOMAS ACEVEDO	PROFESIONAL	PARROQUIA	X		-
LAURA BUITRAGO	PROFESIONAL	IDPAC	X		-
CARLOS E MARIA CALA	PROFESIONAL	IDPAC	X		-
JOSE VLADIMIR GALI	PROFESIONAL	UEAAB	X		-
ESTEFANI BARRETO	PROFESIONAL	SDSCJ	X		-
NOHORA CAMACHO	PROFESIONAL	DOUGLAS TRODE S.A.S.	X		-
DIANA MARENCO	PROFESIONAL	SDG/SSGL	X		-
PATRICIA OVALLE	PROFESIONAL	SDG	X		-

ORDEN DEL DÍA PROPUESTO:

1. Verificación del quorum
2. Aprobación Orden del día
3. Cabildo Distrital (SDA)
4. Matrimonios múltiples (IDPAC)
5. Eventos de Fin de Navidad (IDRD)
6. Varios:
 - Evento Rata Blanca (SDM)
 - Semana del estudiante (SDG-DJ)
 - Acompañamiento a la alcaldía de chapinero (SDM)
 - Evento la Milla (IDIGER)
 - Verificaciones previas (IDIGER)
 - Implementación de la línea del tiempo
 - Decreto 599
 - Cambio de complejidad evento sylum complex 2019sg710
 - Queja por ruido en Plaza de Toros (SDA)

DESARROLLO DE LA REUNIÓN:

1. Verificación del quorum
2. Aprobación Orden del día
3. Cabildo Distrital (SDA)
4. Matrimonios múltiples (IDPAC)
5. Eventos de Fin de Navidad (IDRD)
6. Varios:
 - Evento Rata Blanca (SDM)

Nota: Agregue o elimine las filas que sean necesarias para registrar los asistentes y los compromisos de la reunión.

Código: GDI-GPD-r029

Versión: 03

Vigencia desde: 05 de abril de 2019

2 de 15

- Semana del estudiante (SDG-DJ)
- Acompañamiento a la alcaldía de chapinero (SDM)
- Evento la Milla (IDIGER)
- Verificaciones previas (IDIGER)
- Implementación de la línea del tiempo
- Decreto 599
- Cambio de complejidad evento sylum complex 2019sg710
- Queja por ruido en Plaza de Toros (SDA)

1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM.

Se realiza verificación del quorum con presencia de ocho (08) de las nueve (09) entidades que conforman el Comité, por lo tanto, se tiene quorum de liberatorio y decisorio.

2. APROBACIÓN ORDEN DEL DÍA.

El anterior es el orden del día aprobado por el Comité.

3. CABILDO DISTRITAL (SDA)

SECRETARIA DISTRITAL DE AMBIENTE – ROSANNA SANFELIO

Desde la Secretaría de ambiente y acá con proyectos sendero ecológico de las mariposas este es un proyecto bandera del alcalde Peñalosa y tenemos una meta asociada al plan de desarrollo y la Secretaría de ambiente como tal es la responsable del cumplimiento y llevar a cabo el proyecto, sin embargo, en el año 2016 se firmó un convenio con el acueducto y con CONVIGER quienes nos apoyan.

El año pasado iniciar me formalmente el proceso para presentar ante la AYA y a surgió bastantes avances, hace un mes tuvimos la reunión de tipo nacional y hubo una solicitud de audiencia pública entonces en el marco de la audiencia pública la audiencia pública por ley exige a hacer una reunión informativa luego la audiencia como tal.

Tenemos programado para el 26 de septiembre la reunión informativa en el en el palacio de los deportes a partir de las ocho de la mañana la idea es tener el aforo de 3000 personas, el montaje se iniciaría el día anterior es decir el 25 de septiembre y el desmontaje se realizaría el día 27.

Nosotros como Secretaría de ambiente somos los que tenemos que proveer la logística necesaria para realizar el evento, pero quien como tal dirige la reunión.

El día viernes a las 10 de la mañana se realizará una reunión con la AYA para realizar todos los temas, asimismo la audiencia pública la audiencia pública se va a realizar el día viernes en el mismo lugar en el mismo horario y serían prácticamente en las mismas condiciones.

En el tema de los recursos y las necesidades estamos hablando el tema de salud con el servicio de las ambulancias, el operador logístico está contratado por el acueducto, y el acueducto tendrá un punto de natación también por el acueducto.

Tendremos apoyo de Idiger tendremos apoyo de la Secretaría de seguridad justicia con gestores de convivencia.

El objetivo era socializarles el proyecto y pedirles el apoyo para el evento por parte de la Secretaría de ambiente

SECRETARIA TECNICA – SECRETARIA DISTRITAL DE GOBIERNO – ALVARO GUILLERMO VARGAS COLORADO

Como lo expone Secretaría de ambiente es un ejercicio de las mismas condiciones que vamos a manejar lo que hemos manejado la sesión del 30 de agosto y el 6 de septiembre en el cabildo abierto en relación

al pot, van hacer la misma situación van a trabajar bajo las mismas condiciones todo este es el evento se realizará en la parte interna del palacio de los deportes.

Yo les avisaré a Carlos y al ingeniero Richard, pero si solicito que tu Sandy de acuerdo al marco de actuación nosotros estaremos haciendo la solicitud de secretaría de gobierno para la instalación de un P.M. u en sitio para todo el acompañamiento de lo que significa el cabildo el 26 y el 11 de octubre.

De igual forma les informo a todas las entidades por ejemplo bomberos el tema del carro de la máquina hacer como lo hemos manejado no veamos máquina, pero hacemos verificación y dejamos un delegado asignado al P.M. u para que nos apoyen ese sentido de igual manera para Idiger verificar bajo la solicitud realizada por nosotros y el convenio de la Cruz Roja si nos pueden apoyar con el carro comando como nos apoyaron en el cabildo.

En el cabildo nosotros tuvimos tres apoyos con el convenio de Idiger Cruz Roja y tuvimos el carro comando tuvimos bomberos voluntarios con vehículo y tuvimos defensa civil

INSTITUTO DISTRITAL DE GESTIÓN DE RIESGO Y CAMBIO CLIMÁTICO – SANDY IBAÑEZ

En el correo que envía Secretaría distrital de gobierno solicito se detalle el recurso necesario para este evento

SECRETARIA DISTRITAL DE SALUD – SANDRA ALVARADO

Hay que tener presente que de acuerdo con este plan la ambulancia debe estar autorizada para operar aquí en Bogotá y cumplir una serie de requisitos se puede verificar en un listado que nosotros tenemos la plataforma para verificar si la ambulancia está habilitada para poder laborar aquí en Bogotá

SECRETARIA TECNICA – SECRETARIA DISTRITAL DE GOBIERNO – ALVARO GUILLERMO VARGAS COLORADO

Igual forma doctora Sandra Alvarado es socializar esta información en Secretaría distrital de salud para que asignen recursos humanos para que esté permanente en el P.M.U

De acuerdo algunos recursos que Secretaría de salud evalúan es factible que realicemos la solicitud directamente no sé si será viable hacer una solicitud como la que hicimos en el cabildo pasado que el secretario le solicitó al doctor Luis Gonzalo el apoyo de una medicalizada quisiera presencia en palacio los deportes.

Pendiente de valor de la evaluación que tengamos pues estaríamos haciendo el trámite directamente de entre secretario y secretario

Nosotros vamos a tener estructuras internas tarima

Es importante hacer la verificación de tarimas

INSTITUTO DISTRITAL DE GESTIÓN DE RIESGO Y CAMBIO CLIMÁTICO – SANDY IBAÑEZ

Lo importante es enviar el correo con la solicitud enviando la hora esto el día anterior para hacer la verificación más que verificación son recomendaciones que se emiten por parte de Idiger

Se realiza una verificación visual.

Secretaría de gobierno hará toda la formalización del trámite ya tenemos la radicación de secretaría ya nosotros nos encargaremos de la formalización si queríamos que ellos estuvieron frente al comité Suga para que sepan lo que hemos venido haciendo y para que sepan que de una u otra manera esto es una activación de lo que es el sistema distrital de Emergencias obviamente porque tendremos una aglomeración y más en una actividad distrital.

Es un cabildo es una instancia de participación ciudadana y de participación política entonces ese será el marco de actuación los manejaremos y ya estaremos formalmente desde Secretaria de gobierno tanto hacia el Idiger hacia bomberos haciendo la solicitud la solicitud es pertinente y esperamos como tal todo el apoyo de las entidades técnicas.

Igual con movilidad les estaremos enviando un correo porque a pesar de qué nos vamos a afectar el andén la ciclo ruta sí es importante un apoyo de todo el grupo guía para que nos ayuden temas de movilidad para agilizar cualquier situación que no se nos pueda presentar en ese sector sobre todo en la hora de inicio en horas de la mañana.

EMPRESA DE ACUEDUCTO Y ALCANTARILLADO DE BOGOTÁ – YEMID GARCIA ZUÑIGA

Para el tema de parqueaderos queda todo dispuesto y se deben indicar que vehículos van a ingresar al escenario es decir al palacio de los deportes. Por otro lado, no van a ver afectación en exteriores Sabemos que debemos separar el centro acuático del complejo acuático del palacio de los deportes y hacer un vallado bastante extenso nuestra logística nos puede proveer, tengo una pregunta alguna entidad nos puede apoyar en ese sentido.

SECRETARIA TECNICA – SECRETARIA DISTRITAL DE GOBIERNO – ALVARO GUILLERMO VARGAS COLORADO

No tenemos mucho vallado, pero inténtelo no le digo que no haga la gestión con, IDRDR tiene algunas vallas, IDARTES tiene algunas vallas, sé que Policía tiene algunas otras sé qué seguridad tiene algunas otras

Nosotros gestionamos el desarrollo del evento y si ustedes pueden gestionar el tema de las vallas no tenemos ningún lío ningún inconveniente.

Lo que requerimos es un aislamiento de lo que es el complejo acuático y el palacio de los deportes

Desde Secretaría de gobierno informaremos ahí debe de la respuesta quedamos así a las entidades esa informado nosotros no respondemos oficialmente inclusive con una recomendación es muy generales que ya se las expliqué a ustedes.

Nosotros notificamos formalmente la Secretaría de movilidad a Secretaría de seguridad justicia y convivencia y a mí a policía metropolitana en el marco de este ejercicio.

Pero entendiendo que es una actividad es un ejercicio del derecho a la participación ciudadana en el marco de un cabildo por eso es traído al comité hacemos la activación del sistema estatal de emergencias y contamos con el concurso de las diferentes entidades

EMPRESA DE ACUEDUCTO Y ALCANTARILLADO DE BOGOTÁ – YAMID GARCIA ZUÑIGA

En palacio de los deportes no nos hablaban de un plan de manejo y un plan de emergencias tipo esos dos formatos lo desarrollamos nosotros abonados a lo que salga de esa reunión y luego de eso sería el punto de partida para iniciar cómo está el evento.

4. MATRIMONIOS MÚLTIPLES (IDPAC)

INSTITUTO DISTRITAL DE LA PARTICIPACIÓN Y ACCIÓN COMUNAL - CARLOS MARIN

Partir de ese momento se hace todo un contacto con 80 Barrios y con sus presidentes de junta de acción comunal y fuimos vinculando diferentes entidades del distrito a todo ese acercamiento y a todo ese trabajo pedagógico que venía haciendo el IDU Manera juiciosa.

Nosotros como IDPAC realizamos diferentes actividades arreglo de parques capacitaciones a poblaciones todo este trabajo ha sido realizado en cabeza nuestra compañía de varias entidades del distrito.

Tema que hay cuatro estaciones Juan Pablo II manitas el paraíso.

El padre también ha sido una pieza clave para este proceso y por parte del distrito y las entidades frente a esa nueva máquina que tiene la localidad de ciudad Bolívar para llevarte a un proceso de participación en ese sentido.

Hace más o -1 mes nos plantea una idea para el 7 de diciembre donde va a celebrar una misa campal con una invitación así en parejas para hacer un matrimonio masivo en la plazoleta.

Desde el IDPAC nos llamó la atención este evento porque queremos también enviar un mensaje de apoyo a estos sectores y queremos hacer ese acompañamiento a esa idea que tiene el padre Tomás.

La convocatoria sería para 9000 personas aproximadamente en la plazoleta del sapo iniciaría a las siete de la noche iría más o menos hasta las 11 de la noche 12 ó una de la mañana No es únicamente el evento como tal.

El IDPAC ha venido desarrollando todo un tema de capacitación a ese sector de Juan Pablo II el domingo una actividad masiva muy interesante y la idea es hacer la torta con toda la comunidad con todos los participantes y realizar un trago con los niños queremos llevar ese mensaje participación y convivencia a esta segunda estación que es Juan Pablo II.

Yo hablé con Carlos Torres de Idiger y le comenté el evento y me dijo que los eventos políticos y eucarístico no hay que hacer un plan de emergencia pero que sí amerita tener unas condiciones más por el volumen de gente que nosotros vamos a manejar.

También pensamos hacer contacto con Transmilenio porque existe una idea muy alocada y es subir las 100 novias a la estación del tunal bajarlas al Juan Pablo II y estamos tocando también puertas con la empresa de energía de la fundación Transmilenio no nos ha querido escuchar hemos pedido citas y por temas de exposición mediática me parece interesante que se vinculen Más porque se está invitando a la ciudad al país y al mundo a que vayan a ciudad Bolívar.

Queremos como administración hacer una despedida de esta administración con un evento de este tipo el próximo 7 de diciembre estaría vinculada la administración estaría vinculada la iglesia algunas empresas privadas que el mismo padre está haciendo la gestión.

Venimos a este comité porque nos preocupa un poco el tema logístico y sé que ustedes tienen mucha experiencia en este tipo de eventos y queremos que nos apoyen y nos asesoren porque queremos que el evento salga muy bonito.

Sabemos que este evento implica recursos implica una organización y por eso estamos acá para escucharlos a ustedes con sus sabios consejos y cuál sería la ruta a seguir.

SECRETARIA TECNICA – SECRETARIA DISTRITAL DE GOBIERNO – ALVARO GUILLERMO VARGAS COLORADO

Muchas gracias por venir y por contarnos la iniciativa, efectivamente entiendo la intención de presentar el evento al comité Suga y es importante empezar a definir a tramitar algunos apoyos de la administración en materia de administración y el manejo del de la aglomeración que se va a presentar allí.

Como tú lo decidas será un evento de la administración y si en ese marco de ideas se plantea y tal como tú lo expones efectivamente lo sé de los eventos de carácter religioso tiene una excepcionalidad establecida en el comité Suga y en el decreto suba cinco 99 pero más allá explícita en la constitución con una serie de derechos constitucionales de los cuales gozamos.

No tendríamos como comité Suga ninguna observación a la hora frente al evento en particular contaría con todo el apoyo para el desarrollo de este evento.

Empecemos a manejar una mesa distrital de trabajo que nos permita definir el proceso para realizar matrimonios masivos. En ese proceso debemos definir cuántas parejas se casarán, fecha u horas establecidas para el evento, especificar foro, cuántos invitados se le darán por pareja, que organizaciones tendrán, a que entidades se les solicitara apoyo.

Como tú lo decías no han tenido eco en Transmilenio, pero presentando una mesa de trabajo así tal vez es mucho más factible que tengamos a Transmilenio sentado en la mesa y hacer la respectiva solicitud.

Frente al desarrollo del ejercicio no tengo cómo está las claridades. Es fundamental empezar a perfilar la actividad directamente.

PARROQUIA – PADRE TOMAS ACEVEDO

Tenemos pensado realizar 100 matrimonios colectivos con marcha nupcial de hora 40 minutos iniciando a las siete de la noche con ayuda al IDPAC vamos a construir unas 15,000 Flores ciento hacer 160 faroles con toda la comunidad.

Lo que queremos hacer con este evento el IDPAC y la parroquia es generar un sentido de pertenencia con el traes mi cable y que la segregación digamos que tienen estos barrios se evite un poco el tema de la marginas marginalización a través de estos eventos donde la alcaldía tiene una participación importante y por eso estamos acá solicitándoles la lleva usted le ayude a ustedes con el tema de logística.

SECRETARIA TECNICA – SECRETARIA DISTRITAL DE GOBIERNO – ALVARO GUILLERMO VARGAS COLORADO

La idea es bonita y todo lo que usted nos expone, el tema de participación, el tema de de convivencia la propuesta de apropiación territorial, el sentido de pertenencia por el trasmicable.

Tienen unos créditos Y unos valores importantes tanto para la localidad como para el sector son fundamentales.

Nosotros realizaremos un tema operativo dentro del desarrollo del evento

INSTITUTO DISTRITAL DE LA PARTICIPACIÓN Y ACCIÓN COMUNAL - CARLOS

Estamos atentos a que ustedes nos indiquen cuál es el proceso a seguir

Esta idea ya la venimos desarrollando, pero nos gustaría para la próxima reunión estos son los planos estos son los mapas informarles cómo será la logística del evento y con esto iniciaríamos una mesa de trabajo con periodos de reuniones determinados.

Sabemos que estos eventos masivos son mucho de mucha dedicación ya que es un evento por la noche un 7 de diciembre donde se realizaría la primera gran rumba del año y hay que dejarlo claro no es fácil el tema de seguridad todo ese tipo de cosas las queremos prevenir desde ya.

Desde Secretaría de gobierno se liberará el proceso, pero sí es importante fundamental concretar una mesa de trabajo.

Definamos con quienes vamos a trabajar que les vamos a pedir a cada uno y empezar a hacer una agenda de trabajo para la realización del evento.

5. EVENTOS DE FIN DE NAVIDAD (IDRD)

INSTITUTO DISTRITAL DE RECREACION Y DEPORTE IDRD -YEZID DIAZ.

El Lanzamiento de Navidad es un evento de alta complejidad, inicia el 1 de diciembre con el lanzamiento de la navidad inauguración nivel público del alumbrado en Bogotá se realizará en el parque el tunal en la concha acústica del tunal con un aforo de 40,000 asistentes en el horario de cuatro de la tarde a 10 de la noche terminando con un gran show pirotécnicos y del alumbrado del árbol más grande que existe en Latinoamérica,

De todos los eventos que voy a hablar tendrán su respectivo registro en el aplicativo Suga inicialmente voy a hablar con los eventos de alta complejidad por las dimensiones del evento se clasifican de alta complejidad.

Tenemos todos los recursos destinados para la mitigación de riesgos y lo operador logístico será que es Open group y Thunder quiénes son los encargados de hacer nuestros eventos de alta complejidad

SECRETARIA TECNICA – SECRETARIA DISTRITAL DE GOBIERNO – ALVARO GUILLERMO VARGAS COLORADO

Revisando la experiencia que tuvimos en festival de verano que generó muchas observaciones particularmente frente a los eventos de alta complejidad que pretendemos como comité SUGA

La preocupación es el tema de los de los eventos que aparecen como de baja complejidad, que hacemos con alcaldías locales, que informan que en su localidad la emisora X en el parque y y hay una aglomeración de 5.000 personas

INSTITUTO DISTRITAL DE RECREACION Y DEPORTE IDRD - YEZID DIAZ.

Es importante que la entidad que el IDRD manifieste las entidades técnicas que se están desarrollando esos eventos de baja complejidad en las determinadas localidades las alcaldías locales no nos están brindando ese apoyo para que se haga con todos los requisitos de ley nos están apoyando para que se realice el evento como tal.

Por eso es que todos los eventos que nosotros organizamos como tal yo manifesté que yo pongo la cara por los eventos que yo realizo y radico en el Suga y obviamente cumplimos con toda la normatividad vigente en el distrito capital, pero si he luchado mucho para que esos eventos pequeños o de baja complejidad sean conocidos por las entidades técnicas por medio del Instituto de citas de recreación y

INSTITUTO DISTRITAL DE GESTIÓN DE RIESGO Y CAMBIO CLIMÁTICO – SANDY IBÁÑEZ

Con respecto a las novenas que se hacen al final de año siempre estamos uno o dos días antes verificando por X oye situación dos días antes del escenario es importante tener el listado previo de los escenarios por sobre sobre todo por condiciones donde en algunos escenarios y ha cambiado la dinámica.

En las verificaciones evidenciamos que hay algunos escenarios que no cumplen con las condiciones de seguridad para poder instalar.

Es importante que hagamos las visitas previamente a los escenarios que ustedes ya tienen identificados donde se realizarán los eventos para que las entidades técnicas les demos como están las recomendaciones o si no para recomendarles que busquen otro escenario.

Dado que en alguna situación que se presenta que a última hora se informa que se hará modificación de Escenario y quedamos todas las entidades con un re radicado donde se realizará posiblemente el evento y donde se realizaría las condiciones ni el espacio es apto para el desarrollo del evento.

Es muy importante empezar a realizar las vistas previas para todo el tema de navidad.

INSTITUTO DISTRITAL DE RECREACION Y DEPORTE IDR - YEZID DIAZ.

Hay dos temas respecto a lo que tú dices uno es el tema de las alcaldías locales de acuerdo.

Los eventos que realiza el IDR en el sistema distrital de parques son del pídete lo que pasa es que la oficina de asuntos locales ellos hacen un trámite para invitar a la alcaldía local para que se haga participe de ese evento, pero eso no quiere decir que la alcaldía local sea la encargada o la responsable de generar el riesgo quien genera el riesgo en este momento es el Instituto visitar de recreación y deporte IDR.

Ay alcaldías locales que si hacen acercamientos al IDR para pedir recursos para las actividades de ellos que son otro tema diferente por ejemplo nos piden vayas nos piden logística nos piden sonido

A fin de año siempre se dispara la solicitud de pedir recursos al instituto para que las alcaldías locales realicen actividades de navidad y son dos temas totalmente diferentes.

La idea es llegar a que todos estos eventos se radiquen en el aplicativo SUGA ese es el deber ser del asunto y eso es lo que desde el interior de la entidad estamos luchando para hacer que se cumpla.

En la historia de los 24 años que yo llevo trabajando en instituto por primera vez nosotros tuvimos radicado en el aplicativo Suga y unos parques idóneos las novenas de Navidad son más se hicieron los cerramientos de los parques abiertos que Idiger no se hacen las observaciones de hacer unos filtros de ingreso de controlar las entradas y el año pasado se hizo muy bien en los ocho escenarios donde se realizarían las novenas.

Estos ocho escenarios que son para nosotros relativamente nuevos

Unos son nuevos y los otros escenarios los otros parques el año pasado realizamos novenas allí hoy en día ya tenemos claros cuáles eran los ocho escenarios donde se realizarán las novenas de navidad.

Tendremos eventos de media complejidad las tardes navideñas donde tendrán tarimas pequeñas y si habrá aglomeración de público también debemos trabajar Para garantizarle a las entidades técnicas la tranquilidad que nosotros como generadores del riesgo tenemos todos los elementos idóneos para la mitigación del riesgo.

Retomando lo que dice Sandy y una expresión que dijiste anteriormente "la alcaldía no está garantizando" la realización de los eventos, no se a que te refieres. Como decía Sandy

Pero cuando estas actividades están saliendo del marco previamente solicitado a ellos les corresponde hacer control correspondiente y si es el caso suspender, pero si quisiera que aclararas esos dos temas porque nosotros vamos a realizar una capacitación a las alcaldías y queremos reforzar ese tema porque hay un poco de confusión y no queremos que por la participación que tengan las alcaldías de un evento que es propiamente del IDR se tomen atribuciones cuatro

Cuando los responsables son ustedes

SECRETARIA DISTRITAL DE GOBIERNO SUB SECRETARIA DE GESTIÓN LOCAL - DIANA MARGARITA MARENCO.

Pero cuando estas actividades están saliendo del marco previamente solicitado a ellos les corresponde hacer control correspondiente y si es el caso suspender, pero si quisiera que aclararas esos dos temas porque nosotros vamos a realizar una capacitación a las alcaldías y queremos reforzar ese tema porque hay un poco de confusión y no queremos que por la participación que tengan las alcaldías de un evento que es propiamente del IDR se tomen atribuciones cuatro

Cuando los responsables son ustedes.

INSTITUTO DISTRITAL DE RECREACION Y DEPORTE IDR - YEZID DIAZ.

Cuando yo digo que las alcaldías locales no es porque no están cumpliendo con la ejecución de la norma como tú lo dices si nosotros llegamos hacer una actividad en un parque y no se tienen los permisos correspondientes la alcaldía local no está haciendo absolutamente nada no está solicitando como tal los permisos no está verificando no está solicitando el acto administrativo que emite Secretaría de gobierno para la ejecución del evento o si es de media complejidad solicitar los conceptos técnicos de las entidades para Ejecutar la actividad simplemente dejan hacer la actividad.

SECRETARIA TECNICA – SECRETARIA DISTRITAL DE GOBIERNO – ALVARO GUILLERMO VARGAS COLORADO

Definir un plan de trabajo con fechas escenarios y tú nos envías la presentación con lo que ya se tiene definido.

Es importante y fundamental poner un asterisco en las capacitaciones que vamos realizar, son capacitaciones que se realizaran dos días cada una para las 10 alcaldías locales de la ciudad con los referentes de gestión de riesgo y me parece que es pertinente que sean los interlocutores en terreno para saber qué es lo que se va a hacer.

INSTITUTO DISTRITAL DE RECREACION Y DEPORTE IDRD - YEZID DIAZ.

Nosotros tenemos una cobertura por escenario prácticamente en la novena con un aforo de 2000 personas para los eventos grandes como ciclo vía nocturna no vamos a tener ninguna presentación artística como en años anteriores.

El otro evento grande que tenemos es el festival de las velitas es un evento que será realizado en el parque Simón Bolívar hay una propuesta que se las voy a poner en la presentación que les voy a enviar y es que no se haga a la plaza de eventos del parque Simón Bolívar si no sea en el lago.

Sin embargo, lo que tenemos hasta la fecha es realizar el evento tradicional de noche de las velitas en la plaza de eventos del parque metropolitano Simón Bolívar de la localidad de Teusaquillo cerrando como tal con show de pirotecnia. Nosotros hacemos toda la gestión con gestión de riesgo del cuerpo oficial de bomberos siempre nos enlazamos con J y con y con Hugo para realizar lo correspondiente con el tema de juegos pirotécnicos.

VARIOS

- **EVENTO RATA BLANCA (SDM)**

SECRETARIA DISTRITAL DE MOVILIDAD - HUMBERTO GONZALEZ

Como referente hay un evento llamado rata blanca y cronos en Bogotá programa llamado el 3 de mayo curso como evento de alta tu resolución negativa y finalmente el evento fue cancelado no obstante aparece ahora clasificado como de baja complejidad y nos enteramos porque están solicitando cierre de Bahía sobre la calle 61 c. El hecho de haber pasado de alta complejidad baja complejidad técnica mente no desaparecen las condiciones de análisis técnico o sea se reflejan las mismas por lo tanto tenemos ahí un interrogante en el sentido en que es un poco o no tiene razón de ser en que en esa presentación el concepto de movilidad sea positivo en el caso de limitar o afectar la malla vial de esa zona el evento se va realizar en Movistar Arena entonces estamos en ese análisis correspondiente.

INSTITUTO DISTRITAL DE GESTIÓN DE RIESGO Y CAMBIO CLIMÁTICO – SANDY IBAÑEZ

Este evento de rata Blanca fue cancelado el día de antier en el Suga sin embargo ellos sacaron un permiso y salió de baja, pero no para el Movistar Arena para realizarse en la calle 23 seis 19

La mayoría de actividades que se desarrollan en este auditorio Kung salen de media toca mirar o evaluar qué consideraciones diferentes están colocando exactamente porque dice que no tiene montaje.

La semana pasada yo puse una alerta de un evento que se tenía proyectado en el sótano del hotel Tequendama, las entidades técnicas hicimos una verificación realmente con lo que ellos nos expusieron y a ellos se les manifestó que debían tener mucho cuidado con algunas temas específicos y lo que hicieron fue cancelarlo sacar uno de baja yo creo que todas las especificaciones ahí el mismo día la misma hora lo que los organizadores están haciendo es cancelar los eventos y sacan uno de baja

SECRETARIA DISTRITAL DE GOBIERNO – DIRECCIÓN JURÍDICA -LOREN CHAVES

La propuesta sería que, si una entidad técnica evidencia alguna novedad respecto a este tema enviar una alerta al comité Suga para así nosotros poder alertar a la alcaldía previamente y la alcaldía tome las medidas correspondientes, aunque también entiendo que si hay una gran aglomeración para la alcaldía vas a ir complejo cerrar el evento. Es conveniente definir una ruta.

CUERPO OFICIAL DE BOMBEROS – JHON JAIRO PALACIO

Hagamos un grupo de trabajo con control para que podamos hacer la respectiva verificación de escenarios como el julio Mario Santo Domingo

SECRETARIA DISTRITAL DE GOBIERNO - SUB SECRETARIA DE GESTIÓN LOCAL - DIANA MARGARITA MARENCO.

Lo que se requiere es que es la entidad técnica que evidencien la normalidad lo reporte a la Secretaría técnica y ésta a su vez le informe a la alcaldía local para que se dirija al sitio con un funcionario de la entidad que evidenció la falla para que el alcalde proceda junto con Policía a tomar las medidas correspondientes, pero si les solicito que para eventos de baja complejidad hagan acompañamiento al alcalde local.

INSTITUTO DISTRITAL DE GESTIÓN DE RIESGO Y CAMBIO CLIMÁTICO – SANDY IBAÑEZ

Hay que tener en cuenta que nosotros obviamente como entidad de técnicas estamos prestos a generar el apoyo, pero hay que mirar cuál es el sentir último de cuando se realizan estas acciones a las que son de baja.

SECRETARIA TECNICA – SECRETARIA DISTRITAL DE GOBIERNO – ALVARO GUILLERMO VARGAS COLORADO

Creo que aquí tenemos tres escenarios de los cuales tenemos que definir ciertas cosas nosotros habilitamos un escenario y ellos se sienten los dueños, es una situación que a futuro se nos va a evidenciar en la medida en que avalemos escenarios. Es un tema que existe un tema de verificación fuerte en ese ejercicio.

El tema es el tema de los eventos de baja complejidad que plantea Diana Marenco de la subsecretaría de gestión local como se presta apoyo a la administración local frente a la toma de decisiones frente a un evento que se considera que no está cumpliendo dentro del ejercicio y esa es la gran preocupación de los alcaldes. En ese tema hay que insistir mucho y es que los delegados de gestión de riesgo de las alcaldías locales asignado que está en la localidad, verifiquen el documento que sube el organizador del evento al aplicativo SUGA de baja complejidad.

La propuesta de hacer la verificación conjunta por parte de todas las entidades técnicas hay que asumirla.

El tema se vuelve necesario y perentorio de hacer una visita para verificar las condiciones del lugar esta visita en conjunto de todas las entidades

INSTITUTO DISTRITAL DE GESTIÓN DE RIESGO Y CAMBIO CLIMÁTICO – SANDY IBAÑEZ

Cuando es un evento de alta el empresario no nos puede llegar a nosotras las entidades técnicas el ingreso porque precisamente una de las condiciones es que nosotros como entidades técnicas cuando conceptuamos podemos hacer verificación cuando consideremos necesario esto es para que todas las entidades lo tengamos claro. Si lo vamos hacer de forma inter institucional que todas las entidades vayamos hacer la respectiva verificación pero que tengamos la claridad que también lo podemos hacer a nombre propio

SECRETARIA DISTRITAL DE GOBIERNO – DIRECCIÓN JURÍDICA -LOREN CHAVES

Hagamos un cronograma para un mes y se va a aleatoriamente a los eventos de baja complejidad para revisar las condiciones.

- **ACOMPañAMIENTO A LA ALCALDÍA DE CHAPINERO (SDM)**

SECRETARIA DISTRITAL DE MOVILIDAD - HUMBERTO GONZALEZ

El otro tema es solicitud de apoyo a la alcaldía Local de Chapinero, porque el domingo se está promocionando un evento Cronoescalada a Patios, tengo entendido que no curso por Suga por lo tanto este evento no tiene conceptos técnicos por parte de movilidad no hay autorización de cierres viales hasta ahora lo que sucede es que ya estamos sobre el tiempo y no hay tiempo para que curse por Suga

SECRETARIA DISTRITAL DE GOBIERNO – DIRECCIÓN JURÍDICA -LOREN CHAVES

Como sabemos Secretaría distrital de educación Y además que es el distrito sería complejo no apoyarla van a realizar este evento con recursos, con permiso, desde Dirección jurídica queremos plantear lo siguiente: La dirección jurídica no podría decir si autoriza porque no está cumpliendo la línea del tiempo pero tampoco podemos decir no autorizo porque me van a llamar al secretario educación entonces estamos planteando que miremos alternativas para aquellos eventos que sean del distrito que no cumplan como tomaríamos la decisión porque es una decisión que la dirección jurídica No puede asumir y por eso el concepto de nosotros fue siempre y cuando cumpla y nosotros tengamos los conceptos emitiremos el permiso

INSTITUTO DISTRITAL DE GESTIÓN DE RIESGO Y CAMBIO CLIMÁTICO – SANDY IBAÑEZ

A mí me preocupa que con este tipo de actuaciones.

Leonardo Sambrano que es el organizador de este evento el antes que radicarán esta actividad el me llamó y me dijo que tenían plazo hasta ayer y que SDG no había autorizado. Independientemente de que sea distrito o no sea distrito no podemos tener un procedimiento para las actividades que sean distrito y otras para las que no sean, yo por eso en algún momento cuando se empezaron a presentar esta situación de cambio escenario de cambio de día.

Si a nosotros, la Secretaría de gobierno nos ha dado un aval jurídico de que se puede realizar el cambio es en ario nosotros emitimos concepto, pero no podemos entrar como el día aquel Suga me dice una cosa me llega un oficio solicitando el cambio de fechas cuando evidentemente está fuera de los tiempos, pero no nos corresponde a nosotros como entidades decirle al organizador que está fuera de los tiempos.

SECRETARIA DISTRITAL DE GOBIERNO – DIRECCIÓN JURÍDICA -LOREN CHAVES

Mientras se cumpla la dirección jurídica procederá satisfactoriamente autorizar lo solicitado

SECRETARIA TECNICA – SECRETARIA DISTRITAL DE GOBIERNO – ALVARO GUILLERMO VARGAS COLORADO

Estaremos atentos a qué decisión se toma frente al cambio de fecha del evento de Secretaría distrital de educación

- **EVENTO LA MILLA (IDIGER)**

INSTITUTO DISTRITAL DE GESTIÓN DE RIESGO Y CAMBIO CLIMÁTICO – SANDY IBAÑEZ

Tengo una preocupación con los radicados en físico los alcances que están haciendo cuando ya emitimos no favorable o que ya está fuera de los tiempos que hemos la respuesta.

Idiger emite un concepto bajo un alcance que nos dieron donde hicieron una acomodación diferente unos cálculos diferentes son los montajes diferentes pero este alcance nunca se le dio otras entidades como un virus y demás Pero obviamente bomberos concepto con lo que estaba en Suga y nosotros y el concepto vamos con el alcance radicado en físico que no se metieron a nosotros entonces estamos teniendo concepto de montaje diferentes.

Esto no puede volver a pasar debemos buscar mecanismos para mitigar este tipo de situaciones

- **VERIFICACIONES PREVIAS (IDIGER)**

INSTITUTO DISTRITAL DE GESTIÓN DE RIESGO Y CAMBIO CLIMÁTICO – SANDY IBAÑEZ

Verificaciones previas cuando no tenemos resolución de aprobación para el evento.

Nosotros como entidades técnicas estamos en el sitio y hacemos una previa verificación sin tener la resolución de aprobación emitida por la Secretaría de gobierno dirección jurídica. para adelantar como tal y un proceso de recomendaciones al organizador del evento, pero como todos ustedes como todos ustedes saben nosotros como entidades no deberíamos realizar verificación ya que no existe un acto administrativo para la realización de este evento.

Con base en esto todas las entidades estamos asumiendo un grado de responsabilidad y se vuelve tan día a día que no le estamos prestando la importancia suficiente, pero si se nos puede presentar algún tipo de inconveniente.

En un caso más específico como el evento las reinas del chupe a las cinco de la tarde el montaje estaba como en un 10% y alcaldía manifiesta que yo debía pasarle el informe nosotros como dejar no podemos dar un informe alcaldía local ya que como no hay resolución del evento Estamos básicamente por un tema preventivo.

Estamos haciendo acciones que no deberíamos hacer y lo estamos haciendo en pro de mitigar los posibles riesgos.

Nos informan que los horarios para la resolución son los que se definen en P.M. un previo me lo han manifestado los empresarios.

El P.M. u previo es una instancia operativa de coordinación y no es la instancia para determinar los horarios del evento

SECRETARIA TECNICA – SECRETARIA DISTRITAL DE GOBIERNO – ALVARO GUILLERMO VARGAS COLORADO.

Alcaldía local es la entidad encargada de establecer los horarios de los eventos socializarlo como tal en el P.M. un previo para que luego Secretaría de gobierno dirección jurídica tome estos horarios para emitir la resolución de aprobación determinado evento

SECRETARIA DISTRITAL DE GOBIERNO – DIRECCIÓN JURÍDICA -LOREN CHAVES

La dirección jurídica ha venido manejando los horarios que se establecen en el P.M. un previo como dos o tres empresarios por muchos son los que radican la información con tiempo de antelación y eso es básicamente Correcaminos y nosotros que hacemos aunque sea de alta y no se haya hecho P.M. un previo nosotros sacamos el horario que está en Suga, la idea es unificar el criterio en el grupo para que cuando lleguen esos eventos con tanta anticipación y no se haya hecho el P.M. u previo nosotros ponemos el horario que está en SUGA.

INSTITUTO DISTRITAL DE GESTIÓN DE RIESGO Y CAMBIO CLIMÁTICO – SANDY IBAÑEZ

Cuando se saca la resolución de autorización se toma la hora de inicio y la hora de finalización siempre están establecidas en el registro peca y obviamente eso no tienen las alcaldías

Los horarios que nosotros como Idiger programamos son de verificación de recurso instalación del recurso y ya el tema de horarios de inicio y finalización es un tema netamente alcaldía local.

SECRETARIA DISTRITAL DE GOBIERNO – DIRECCIÓN JURÍDICA -LOREN CHAVES

Nosotros en un comité Suga establecimos que los horarios que se toman para emitir la resolución de aprobación por parte de la dirección jurídica de la Secretaría de gobierno serían los horarios establecidos en P.M. previo. Por qué alcaldía local hacía parte del P.M. un previo

INSTITUTO DISTRITAL DE GESTIÓN DE RIESGO Y CAMBIO CLIMÁTICO – SANDY IBAÑEZ

Tendríamos que revisar esa acta porque no tenía conocimiento respecto al tema o de pronto fue una reunión interna que ustedes hicieron.

Alcaldía local dentro de sus competencias debería informar hora de inicio y de finalización de un evento y sobre esos horarios es que empezamos a cuadrar los horarios para de verificación y de instalación, pero en últimas es alcaldía que nos das alineamiento.

SECRETARIA DISTRITAL DE GOBIERNO – DIRECCIÓN JURÍDICA – JUANCAMILO CETINA

En primera instancia es el horario que el empresario indica en el aplicativo Suga. Y si alcaldía local emite un concepto favorable se entiende que ese es el horario. Si llegado el caso cambien las fechas lo indica la alcaldía local.

SECRETARIA DISTRITAL DE GOBIERNO – DIRECCIÓN JURÍDICA -LOREN CHAVES

De las alcaldías locales sólo hay dos que me mandan horarios, Yo como tal tengo que coger los horarios del Suga. Por qué tenemos que Emitir un acto administrativo.

Desde hoy no se tomarán en cuenta los horarios de P.M. u previo sino los que emite alcaldía y en última instancia los que están en el aplicativo Suga.

SECRETARIA DISTRITAL DE GOBIERNO - SUB SECRETARIA DE GESTIÓN LOCAL - DIANA MARGARITA MARENCO.

Hay una lista de chequeo para las alcaldías locales Si queda establecido que es alcaldía local la encargada de establecer los horarios de inicio y de finalización del evento será incluida esta este ítem a La lista de chequeo

- **IMPLEMENTACIÓN DE LA LÍNEA DEL TIEMPO**

CUERPO OFICIAL DE BOMBEROS - JOHN JAIRO PALACIO VACA

Quisiera saber en qué va el tema de actualización de la Implementación de la línea del tiempo.

INSTITUTO DISTRITAL DE GESTIÓN DE RIESGO Y CAMBIO CLIMÁTICO – SANDY IBAÑEZ

La actualización de la implementación de línea del tiempo es un tema un poco más complejo de lo que pensaba y no sale en ocho días el ingeniero encargado de este proceso está realizando las respectivas verificaciones y está trabajando en ello.

SECRETARIA TECNICA – SECRETARIA DISTRITAL DE GOBIERNO – ALVARO GUILLERMO VARGAS COLORADO.

Desde el día de hoy Daniela y la instrucción a mi equipo de terreno para que se realicen las actas de P.M. u en el sitio y al final de la de la reunión de P.M. u se debe leer el acta

- **DECRETO 599**

SECRETARIA DISTRITAL DE CULTURA RECREACIÓN Y DEPORTE - MARTHA REYES CASTILLO

Según el decreto cinco 99 el 12 de septiembre se realizaron unos ajustes que solicitaron los señores secretarios frente a lo de comité Suga que la reunión no era mensual sino quincenales al final ajustamos el tema de pólvora la responsabilidad del concepto, alcaldía, bomberos, policía fue redactado de manera conjunta con J y Yimmy.

aclaremos que es solamente desde el momento en que sale el sitio de transporte hasta que llega y es lo que conceptúa policía ahí dijéramos que es lo único que se ha hecho extraordinario sé que hoy tienen reunión el señor jurídico de la Secretaría digital de gobierno y la señora jurídica de la Secretaría digital de cultura recreación y deporte y la doctora Ana Luci para revisar el decreto está sin firmas de nadie y fue mi tío directamente por los señores jurídicos de las dos entidades sin firma de nadie.

- **CAMBIO DE COMPLEJIDAD EVENTO SYLUM COMPLEX 2019SG710**

INSTITUTO DISTRITAL DE GESTIÓN DE RIESGO Y CAMBIO CLIMÁTICO – SANDY IBAÑEZ

Secretaría de salud solicita cerca me complejidad del evento SYLUM COMPLEX 2019SG710

Como les había solicitado la vez pasada esta solicitud de venir del coordinador del área por lo cual no se pudo dar trámite y segunda instancia del evento ya es el día sábado tuvimos todo ese tiempo para hacer el cambio y las condiciones siguen siendo las mismas se lo voy a llenar y salga foro

- **QUEJA POR RUIDO EN PLAZA DE TOROS (SDA)**

SECRETARIA DISTRITAL DE AMBIENTE – CLAUDIA CONTRERAS

Por parte de Secretaría distrital de ambiente estamos preocupados porque han vuelto a llegar varias quejas por ruido en la plaza de toros.

Recordemos que la plaza de toros tiene una acción popular donde se establecen unas restricciones en horarios en días no dicen específicamente los eventos la primera que es la que nos llegó Fue para la semana del festival de verano y buscamos en el Suga y no había registro Suga de ese evento, pero nos pusimos a indagar y hubo un evento deportivo dentro de la plaza de toros.

SECRETARIA TECNICA – SECRETARIA DISTRITAL DE GOBIERNO – ALVARO GUILLERMO VARGAS COLORADO.

Yo sé que se han utilizado para algunos temas y yo sé que después de las seis de la tarde no puedo realizar ruido, pero si yo tengo un evento a las dos de la tarde no tendré lío.

SECRETARIA DISTRITAL DE AMBIENTE – CLAUDIA CONTRERAS

Nosotros previamente enviamos una comunicación al IDRD para que ellos tengan conocimiento ya que son los administradores del escenario porque nos informan que cada ocho días se están realizando eventos en la plaza de toros.

SECRETARIA TECNICA – SECRETARIA DISTRITAL DE GOBIERNO – ALVARO GUILLERMO VARGAS COLORADO.

Yo sí puedo decirte que lideré de aprestado Luis en ario para realizar eventos netamente de la administración sé que se hizo un evento de pocos con Policía y alta consejería de víctimas un tema con los chicos de skaters que les pusieron unas rampas eso se hizo hace 15 días eso fue para finales de agosto y esos eventos a realizaron entre 10 de la mañana y cuatro de la tarde no hubo nada que nos pasáramos los horarios porque en ese tema si hemos sido muy conscientes la normatividad me impide a mí hace ruido después de las seis de la tarde hasta las cinco de la mañana pero en el día no me pone ninguna restricción horaria

Para mí sería importante mirar la acción popular

Es importante nos haga llegar la acción popular al correo a mi correo para luego de esto enviársela a todas las entidades miembros del comité Suga para precisar cuáles son los parámetros que nos pone la acción popular.

SECRETARIA DISTRITAL DE AMBIENTE – CLAUDIA CONTRERAS

Corferias recinto ferial nos empezaron a llegar quejas y preciso una queja que nos llegó el 1 de agosto y verificamos en el aplicativo y no tenía registro Suga y por esa fecha había feria del hogar

Compromisos	Nombre responsable	Entidad	Fecha límite para su cumplimiento
1. Envías la presentación – programación de las novenas de navidad	YEZID DIAZ	IDRD	SEPTIEMBRE.
2. Citar reunión la próxima semana para definir plan de trabajo con IDRD	ÁLVARO GUILLERMO VARGAS COLORADO	SDG	SEPTIEMBRE
3. Incluir en la capacitación que debe verificar el documento DE BAJA que sube el organizador del evento al aplicativo SUGA.	JUAN CAMILO CETINA	SDG-DJ	SEPTIEMBRE

Elaborada por: Ingrid Yuliana Pérez Celis - Contratista

Fecha de la próxima reunión: 03-10-2019

Lugar de la próxima reunión: Sala auxiliar de Juntas de Despacho, Secretaria Distrital de Gobierno

6. CONCLUSIONES.

En la presente reunión no se realizó votación alguna para decidir puntos o temas.

Las conclusiones de los temas tratados quedaron incluidas en el espacio donde fue discutido.

Fecha, hora y lugar de la siguiente sesión:

Octubre 03 de 2019. 08:00 a.m. Sala auxiliar de Juntas de Despacho. Secretaria Distrital de Gobierno

En constancia se firman,


PRESIDENTE
ANDRÉS FELIPE GUTIÉRREZ G.
Director Jurídico


SECRETARIO
ÁLVARO GUILLERMO VARGAS C.
Asesor de Despacho

Anexos
Lista de firma de asistentes
Elaborada por:
Ingrid Yufiana Pérez Celis - Contratistas



ALCALDIA MAYOR
DE BOGOTÁ D.C.
SECRETARIA DE GOBIERNO

EVIDENCIA DE REUNIÓN

DEPENDENCIA Y/O ALCALDÍA RESPONSABLE DE LA REUNIÓN: Despacho

FECHA: 19/09/2019

OBJETO DE LA REUNIÓN: Comité de Seguimiento

HORA DE INICIO: 8:50 AM

ASISTENTES:

Despacho

LUGAR: Sala Auxiliar de Jefes Despacho

HORA DE FINALIZACIÓN: 11:00 AM

NOMBRE	CARGO				TIPO DE VINCULACIÓN			ENTIDAD o DEPENDENCIA	CORREO ELECTRONICO	TELÉFONO	FIRMA
	ASESOR	DIRECTIVO	PROFESIONAL	TÉCNICO/ TECNÓLOGO	AUXILIAR	CARRERA	PROVISIONAL				
<u>Juan J. Vargas</u>	<input checked="" type="checkbox"/>						<input checked="" type="checkbox"/>	<u>SDG</u>	<u>juan.vargas@quindiana.gov.co</u>	<u>338 7400 ext 3113</u>	
<u>Martha Leyes Barillo</u>		<input checked="" type="checkbox"/>				<input checked="" type="checkbox"/>	<u>SCED - OAJ</u>	<u>martha.leyes@sced.gov.co</u>	<u>3294800 ext 473</u>	<u>3294800</u>	<u>Martha Leyes Barillo</u>
<u>Sandra Ibáñez G.</u>		<input checked="" type="checkbox"/>				<input checked="" type="checkbox"/>	<u>IPYGER</u>	<u>sibaneze@idigov.gov.co</u>	<u>3134319662</u>	<u>3134319662</u>	<u>Sandra</u>
<u>Josén Quiroga Santes</u>						<input checked="" type="checkbox"/>	<u>SGDS-D. Jurídica</u>	<u>josan.quiroga@gobernacion.gov.co</u>	<u>3166241914</u>	<u>3166241914</u>	<u>Josén</u>
<u>Sandra Alvarado P</u>		<input checked="" type="checkbox"/>				<input checked="" type="checkbox"/>	<u>Sector de Salud</u>	<u>salarado@saludcapital.gov.co</u>	<u>3166241914</u>	<u>3166241914</u>	<u>Sandra</u>
<u>Hon. Jairo Prados U.</u>		<input checked="" type="checkbox"/>				<input checked="" type="checkbox"/>	<u>Bombas Populares</u>	<u>spolavie@bombrpop.gov.co</u>	<u>3166241914</u>	<u>3166241914</u>	<u>Hon. Jairo Prados U.</u>
<u>David Aristizábal Silva</u>						<input checked="" type="checkbox"/>	<u>E-PAAB</u>	<u>dariv20101@epaab.gov.co</u>	<u>3166241914</u>	<u>3166241914</u>	<u>David</u>
<u>Jose Vladimir Gallo</u>		<input checked="" type="checkbox"/>					<u>PAAB - CSS</u>	<u>jgallo@arvudels.gov.co</u>	<u>3166241914</u>	<u>3166241914</u>	<u>Jose Vladimir Gallo</u>
<u>Adolfo Coronado S</u>						<input checked="" type="checkbox"/>	<u>Doceños Hode SAS</u>	<u>adolfo.coronado@doceños.gov.co</u>	<u>3201964639</u>	<u>3201964639</u>	<u>Adolfo Coronado S</u>

CONSENTIMIENTO: El arriba firmante conforma a la Ley 1581 de 2012 y demás normas reglamentarias aplicables, declara que conoce y acepta la Política de Tratamiento y Protección de Datos Personales de la Secretaría Distrital de Gobierno, y que la información proporcionada es veraz, completa, exacta, actualizada y verificable. Reconoce y acepta que cualquier consulta o reclamación relacionada con el tratamiento de sus datos personales podrá ser elevada verbalmente o por escrito ante la Secretaría Distrital de Gobierno - Oficina de Atención al Ciudadano, como responsable del tratamiento; cuya página web es www.gobdistrital.gov.co y su teléfono de atención es 33871000. Manifiesta que con los datos proporcionados tiene el derecho de conocer, actualizar y rectificar los datos personales, a solicitar prueba de este consentimiento, a solicitar información sobre el uso que se le ha dado a los datos personales, a presentar quejas ante la Superintendencia de Industria y Comercio por el uso indebido de los datos personales, a revocar esta autorización o solicitar la supresión de los datos personales suministrados y a acceder de forma gratuita a los mismos. De igual manera entiende que los datos aquí consignados serán usados para temas estadísticos, de caracterización poblacional y en determinados casos para el acceso a la Oficina Institucional de la Secretaría Distrital de Gobierno.

Nota: Asegurar o eliminar las filas que sean necesarias para registrar los asistentes y los compromisos de la reunión.



ALCALDIA MAYOR
DE BOGOTÁ D.C.
SECRETARÍA DE GOBIERNO

EVIDENCIA DE REUNIÓN

DEPENDENCIA Y/O ALCALDÍA RESPONSABLE DE LA REUNIÓN: Despacho

FECHA: 19/09/2019

OBJETO DE LA REUNIÓN: Revisión de la Ley 1581 de 2012

HORA DE INICIO: 8:00 AM

LUGAR: Salón de Juntas

HORA DE FINALIZACIÓN: 11:00 AM

ASISTENTES:

NOMBRE	CARGO				TIPO DE VINCULACIÓN			ENTIDAD o DEPENDENCIA	CORREO ELECTRÓNICO	TELÉFONO	FIRMA
	ASESOR	DIRECTIVO	PROFESIONAL	TÉCNICO/ TECNÓLOGO	AUXILIAR	CARRERA	PROVISIONAL				
Yamid Garcia Zúñiga	X							EAAB - ESP	ygarcia@caueducto.com	3167830841	
ROSAMUNTA MARCELO		X						SDA - DRSIV	rosamun.marcelo@sal.gov.co	37789490	
JUANCARLOS ALTA R					X			Sec. Dec	juancarlos.altar@sal.gov.co	3207122504	
Stefanny Boreto T		X					X	SSCJ - Dir. Seguridad	stefanny.boreto@sal.gov.co	3108041672	
Humberto Gonzalez		X			X			SDM - SPMT	humberto.gonzalez@sal.gov.co	36494400	
Claudia L Contreras			X				X	SDA - Ruido	claudia.contreras@sal.gov.co	37789136	
Tomás Acovado								Parroquia	tomasa@sal.gov.co	3125977225	
Jairo Buitrago							X	IDPAC GP	jairo.buitrago@sal.gov.co	30261654	
Arles Esteban Gil								IDPAC	arles.esteban.gil@sal.gov.co	3003918543	

CONSENTIMIENTO: El arriba firmante conforme a la Ley 1581 de 2012 y demás normas reglamentarias aplicables, declara que conoce y acepta la Política de Tratamiento y Protección de Datos Personales de la Secretaría Distrital de Gobierno, y que la información proporcionada es veraz, completa, exacta, actualizada y verificable. Reconoce y acepta que cualquier consulta o reclamación relacionada con el tratamiento de sus datos personales podrá ser elevada verbalmente o por escrito ante la Secretaría Distrital de Gobierno - Oficina de Atención al Ciudadano, como responsable del tratamiento, cuya página web es www.gobernabogota.gov.co y su teléfono de atención es 3387000. Manifiesta que con los datos proporcionados tiene el derecho de conocer, actualizar y rectificar los datos personales, a solicitar prueba de este consentimiento, a solicitar información sobre el uso que se le ha dado a los datos personales, a presentar quejas ante la Superintendencia de Industria y Comercio por el uso indebido de los datos personales, a revocar esta autorización o solicitar la supresión de los datos personales suministrados y a acceder de forma gratuita a los mismos. De igual manera entiende que los datos aquí consignados serán usados para temas estadísticos, de caracterización poblacional y en determinados casos para el acceso a la oferta institucional de la Secretaría Distrital de Gobierno.

Nota: Agregar o eliminar las filas que sean necesarias para registrar los asistentes y los compromisos de la reunión.

Código: GDI-GPD-1429

Version: 03

Vigencia desde: 05 de abril de 2019

1 de 4

